

每日金句 一切顺其自然的东西都是美好的。——[古罗马]西塞罗



▲3月18日早上,天空下着蒙蒙细雨,黄河路上,小女孩打着小伞去上学 株洲晚报融媒体中心记者 谢慧 摄

周末好天气 抓紧踏青去



今天天气 阵雨 12—18℃
明天天气 中雨 9—11℃
后天天气 多云 7—14℃

18日(6时发布)
市生态环境局、市气象局
一周天气早知道,请拨打电话96121
风向:北风
风力:2—3级
空气质量等级:良
可吸入污染物:pm10

这段时间的雨下得人有些小麻烦了?自从3月以来,株洲的雨“缠绵绵”,据市气象台统计,截至昨天早晨,株洲一共下了221.7毫米的雨,比历年同期略微少了一些。

如果说你对这个雨量没什么概念,或许可以这样来比较,株洲9—11月常年累计降水量为150毫米左右,也就是说,这二十多天的降雨量,超过株洲常年整个秋季的雨量。

春天的雨,滋润万物,虽然这样的雨对于南方的株洲来说,实属平常,但下久了,不免会让人期盼起春光明媚的好天气了。

有个好消息是,市气象台说,大家再坚持两天,明天过后,晴天就会一个接一个出现了。

从目前的预报来看,今明两天,将

是阵雨或中雨的天气,最高气温11—13℃,最低气温9—10℃;周日,多云,7—14℃。下周天气也还不错。阳光驱散云雨,气温逗留在初春的舒适状态里,这个周日的天气堪称完美呢。

不知道你有没有想好周末去哪里踏青?或许这个周日,将是一年中最好的赏春时光。想象一下,春日的光线下,粉白色的樱花、绯红色的桃花缀满了枝丫,一簇挨着一簇,一片连一片,那该是多么美丽的场景。

前段时间,春天可能因为初来乍到,脚步踉跄,天气变化显得非常快,大雾、大雨、雷电接踵而来,而到了这个双休日,春天好像“安定”了下来,变得温暖、平静,就像一个温婉可人的姑娘。

(株洲晚报融媒体中心记者 王娜)

影讯

美达影城 (3月19日)

阿凡达 09:55 10:50 11:40 12:50 13:45 14:35 15:45 16:35 17:30 18:40 19:30 20:25 21:35
你好,李焕英 10:25 11:50 12:50 15:20 16:30 17:45 20:10 21:10 22:35
人潮汹涌 12:30 14:45 19:30 21:45
刺杀小说家 10:45 15:40 18:05 20:30
唐人街探案3 10:00 13:10 17:00
新神榜:哪吒重生 14:15 19:00 22:25
熊出没·狂野大陆 09:55

地址:钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(书城对面)
(影片放映时间以当日票房为准)
招商热线:18973310464(汤)
订票热线:28106878
团购热线:22283988

开奖

(开奖日期:2021年3月18日)

福彩
3D 第2021067期
中奖号码:6 0 8
双色球 第2021028期
红色号码:11 16 23 26 27 33
蓝色号码:05

体彩
排列3 第2021067期
中奖号码:1 7 0
排列5 第2021067期
中奖号码:1 7 0 1 3



实木婴儿床,八成新,有上下两层,上层宝宝睡,下层可以放纸尿裤等宝宝用品。价格私聊,电话:13017117864。

求购:二手小型电动摩托车一辆,要求八成新,带发票。电话:13973353157。



(如果你想出售闲置物品,请扫码加群,上传实物图、物品信息、价格及联系方式。一切交易以当事人沟通为准,晚报概不负责。)

株洲晚报

辛丑年二月初七
2021/03/19
星期五
今日16版

株洲日报社主管、主办
国内统一刊号 CN43-0061

微信公众号 智慧株洲App
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7046期

株洲版“一城一策”来了

3月18日,市住建局发布《株洲市房地产市场平稳健康发展长效机制“一城一策”工作方案》(以下简称《方案》)。株洲成为除长沙外,在全省所有非重点调控城市中,第一个出台房地产长效机制“一城一策”工作方案的城市,也是全国房地产调控长效机制“一城一策”22个试点城市之外,为数不多出台“一城一策”工作方案的城市。

地价怎么稳? 房价处于什么水平?



《方案》推出有何意义?

对于继续保持我省房地产管理工作全国先进地位、深化住房制度改革、探索形成全国非重点城市“一城一策”的示范样本意义重大。

地价怎么稳?

合理安排住宅用地供应规模和节奏,建立房价地价联动机制。

当前房价处于什么水平?

1—2月,中心城区新建商品房网签销售均价6722元/㎡,同比增长10.82%。

《方案》如何实施?

实行新建商品房价格申报制度,加大地下车位去库存力度,加快县域房地产发展……

▲某售楼处看房的市民(资料图) 株洲晚报融媒体中心记者 谭浩瀚 摄

A02

老照片



1968年3月,我有幸穿上了军装应征入伍,成为中国人民解放军海军工程兵一员,献身国防事业。这是我和我班的战友在营房合影。 图文提供:潘学恒

征集

关注晚报微信 晒照片

- 1. 株洲老照片(拍摄于株洲的老照片皆可,可以是原片也可以是翻拍);
- 2. 天使笑容(您自己或您的父母、子女、朋友等笑容灿烂的清晰照片皆可)。

随照片请您配上200字左右的文字(图片拍摄时间、地点,内容简述)。



扫微信二维码,关注公众号“株洲晚报”,直接发送图文,或送至株洲晚报217室

七旬“愚公”的绿色梦 种油茶30年,把荒山变成青山



在荷塘区仙霞镇樟霞村,一位老人从单位退休后,用30年时间,手拓肩扛,在20多亩荒山上,开垦出了一片油茶树林。他就是79岁的李春雄。“一亩油茶百斤油,又娶媳妇又盖楼。现在我们都管油茶树叫‘铁杆庄稼’‘摇钱树’。”看着昔日的荒山如今一片青翠,李春雄满脸笑容。老人有一个心愿:让更多的荒山变绿,让村民的房前屋后飘满果香。

A10

▲李春雄老人和他的油茶林 株洲晚报融媒体中心记者 杨凌凌 摄